WHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA PAOUATOPA 111.9516.1/333.9516.1/2Z2Z.9516.1

rog

WA CARTIE R By @i S FBHTATERA RS IS
TOYOTA | LANDCRUISER150 |  2009-2017 | 2.7;2.8TD;3.0TD; 40 MKIM; AKMM !

| PRADO | 2017- | 27,40 | |
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013- 4.6 ’ AKIIM i

LUTaTHbIA Kpenex

3awuTa
3arnyLwka

LLTaTHbIN Kpenex

KpOHLLTEIH 2

Bont M10x30
LLar6a 30

OBbEM

KpoHwTeiH 1

LLITaTHbIN Kpenex

3arnywka

LLTaTHbIN Kpenex

TUM
MPNBOJA

MOJTHbBIN

MOJTHbIN

WHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb LITATHYIO 3aLUuTy.

2. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 1 WTaTHbIM Kpenexom B pe3bboBsble oTBepcTust (A).

3. BakpenuTb KPOHLUTEH 2 WTaTHbIM Kpenexom B peabboBble otBepcTUs (B).

4. BKpyTWTb B KpOHLUTENH 2 6onTel M10x30 Ha 2-3 obopoTa.

5. YcTaHoBUTb 3aluTy: 3afHI00 YacTb 3aluTbl 3aBECTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x30,
nepeaHIo YacTb 3allWTbl 3aKpPenuTb K KpoHWTelHy 1 6ontamn M10x30.

6. 3aTaHYTb BonTbl C HEO6XOAUMBIM yCUnuem.

HanmeHoBaHne

Bont M10x30
Lan6a M10
KpoHwTenH1
KpoHwTenH2
3awmTa
3arnyLika

Kon-Bo

5wr
5wt
1w
1wt
1wt
2 WT.

MoMeHT 3aTskkm
47.0 Hm

MpounssoauTenb Bnpase BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTLI.
TexHuuyeckast nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


